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Studenti Univerzity Pardubice měli možnost se na vlastní kůži seznámit s akademickým
prostředím, kulturou výuky a organizačním rámcem studia v Německu.

Jazykové centrum Univerzity Pardubice ve spolupráci s Kompetenčním centrem Východobavorské
technické univerzity aplikovaných věd Amberg-Weiden pro osm studentů Dopravní fakulty Jana
Pernera a Fakulty ekonomicko-správní UPCE v letním semestru zorganizovalo třetí orientační týden
pod názvem „Explore & Go – Teamwork, Praxi sund Perspektiven: Orientierungswoche an der OTH
Amberg-Weiden“.

Program byl záměrně koncipován tak, aby byl praktický a poskytoval studentům bez předchozích
mezinárodních zkušeností realistický, motivující a bezstarostný vhled do možnosti pozdějšího studia
v zahraničí. Prostřednictvím osobních setkání, praktických zkušeností a výměn se studenty a
fakultou si program kladl za cíl snížit bariéry a objasnit proveditelnost delšího pobytu v rámci
programu Erasmus.

Program zahrnoval informační setkání o pobytech v rámci programu Erasmus na bavorských
univerzitách, návštěvu Centra informací o kariérních příležitostech (BIZ), absolvování workshopu Job
speed dating, výlet do Norimberka a účast na kurzech němčiny a dalších kurzech. Inovativním
vrcholem byl moderovaný workshop s využitím metody LEGO® Serious Play®. Tento workshop
umožnil studentům kreativně a systematicky reflektovat svá očekávání, motivace a potenciální
překážky studia v zahraničí.

Zpětná vazba od českých studentů ukázala, že je studijní cesta motivovala k úvahám o zahraničním
pobytu a k dalšímu rozvoji jejich znalostí němčiny. Zároveň studenti působili jako ambasadoři své
země a pomohli zvýšit povědomí o České republice jako cílové zemi pro zahraniční pobyty mezi
studenty a zaměstnanci OTH Amberg-Weiden.

„Exkurze pro mě byla přínosná, ať už možností aplikovat německý jazyk přímo v praxi s
rodilými mluvčími, tak i poznáním univerzity a jeho okolí. Nejvíce mě bavil kurz němčiny s
ostatními studenty ze zahraničí, již studujícími na OTH, kteří nám bezprostředně předali
své dojmy a možnosti pobytu na univerzitě. Taky mě bavila návštěva BIZ, při které jsme se
dozvěděli, jakým způsobem je možné nabídky práce přes portál hledat a koho případně
kontaktovat. Celkově mi to rozšířilo obzory a jsem rád, že jsem se mohl podívat zase někam
dál, děkuji za možnost výjezdu,“ zhodnotil student Fakulty ekonomicko-správní Jiří Rozsypal.

Návštěva rovněž přispěla k upevnění kontaktů mezi pracovnicemi Jazykových center obou univerzit,
které existují již několik let a vyznačují se velmi srdečnou spoluprací. Současně sloužila k odborné
výměně v oblasti výuky cizích jazyků a k plánování budoucích společných aktivit.

K těmto aktivitám bezesporu patří dohoda o double degree programu mezi OTH Amberg-Weiden a
Fakultou Ekonomicko-správní Univerzity Pardubice pro studenty navazujícího studia. V rámci tohoto
programu by měli již v akademickém roce 2026/2027 přijet studovat první zahraniční studenti
navazujícího studijního programu International Management and Sustainability z německé
partnerské vysoké školy na Fakultu Ekonomicko-správní Univerzity Pardubice.



Výjezd se mohl uskutečnit za velkorysé finanční podpory Bavorsko-české vysokoškolské agentury
BTHA, která je hlavním kontaktním místem pro otázky bilaterální spolupráce mezi Bavorskem a ČR v
oblasti vysokých škol a vědy.

Východobavorská technická univerzita aplikovaných věd Amberg-Weiden (OTH-AW) spolupracuje s
Univerzitou Pardubice od roku 2018.
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